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Pagrindiné sesija

| dalis

Kiekvieno I dalies klausimo teisingas atsakymas vertinamas 1 tasku.
KLAUSIMU SU PASIRENKAMAISIAIS ATSAKYMAIS TEISINGI ATSAKYMAI

Klausimas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Teisingas | o | A | B | A | c | B | DJ|]cCc | c | D
atsakymas
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
D B C B C D C C C D
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B D D D B D A A D B
Il dalis
Teisingas atsakymas j kiekvienq II dalies (1-10) klausimg vertinamas 1 tasku.
Teisingas atsakymas
1. Spyruoklés standumas N/m
2. Tamprumo modulis Pa arba N/m*
3. Induktyvumas H
4. Talpiné varza Q
5. Branduolio rySio energija J
6. Jéga niutonais, kuria zmogus slegia lifto grindis 630 N
7. Absoliuciosios temperatiiros pokytis 426 K
8. Dalelés kruvis nanokulonais 12nC
9. Difrakcinio maksimumo didziausia eilé 2
10. Jtampa 500 V

IS viso 10 taskuy
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111 dalis
Uzduotyse, kuriose yra atliekami skaiciavimai, 1 tasku vertinama, kai gerai apskaiciuota skaitiné
verteé ir nurodytas teisingas matavimo vienetas. Jeigu mokinys negavo skaitinés vertés arba nurodé
neteisingq matavimo vienetg, vertinama 0 tasky.

1 klausimas
1 | Masé/ m.
2 a=E, arba F=ma,
m
12 ,
a= 00 0,12 (m/s%) arba F =100>0,12 = 12 (N). 1
3 at? at’ 1
x=— arba s =—,
2 2 1
S =X =0,06t>.
4 | v=atarbav=v, +atarbav= x"=0,12t. 1
v=0,1220 = 2, 4(m/s). 1
5 1
vV A
0 T
6 | A=Fs, 1
2 1
at? at/
i_FsZ_7_7_t§—tf_202—102_3 1
A Fs at! t? 107 '
2
Gali buti apskai¢iuota: a) pagal plotus, b) remiantis kinetinés energijos teorema ir Kt.
I$ viso | 11
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2 klausimas
1 | Greitis. 1
2 F 1
p=-aba F, =N,
N = mgcos30°, 1
300 1
!.l == y
1000-0,866
3 F=T=mg +F,, arba F+F +F, +T=0arba F,+F, +F, +T =ma, i
mg, =mgsin30°,
F =T =1000-0,5+300=800 (N). 1
ISviso | 7
3 klausimas
m
1| (pvi=—RTy T,_V, 1
pV,= %RTZ' . Vv ’
T,_8_ 1
T, 2
2 |Q=A+AU, 1
A'= pAV, 1
Q=8-10°-6-10°+7,2-10° =12 (KJ). 1
IS viso | 5
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4 klausimas

1 | Nubraizé granding, sudarytg tik i§ elektrovaros Saltinio ir grandinés dalyje DC jjungto
rezistoriaus.
Elektros srovés kryptis — pagal laikrodzio rodyklg.

2 g=1It arba Iz%,

q=2-300=600(C).

3 |A=qE=ItE,
A=2-300-12=7200 (J).

4 R:!arbalzg,
I R
R:1—1:5,5(Q).
2
> | = E ,U=|R,r=ﬂ.
R+r |
2405 g

6.1 | Teisingai pavaizdavo pralaidumo kryptimi jjungta diodg.

Gali buti:

6.2 | Sroviy santykis lygus 2.

IS viso
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5 klausimas
1 | Paliko teisingus teiginius:
Gitaros stygos taskai svyruoja statmenai jos pusiausvyros linijai. 1
Ore sklindancios garso bangos yra iSilginés. 1
2 | Amplitude. 1
3 | — vt 1
=5
O 1
4 | Amplitudé 2 mm (gali bati 0,002 m). 1
5 | Pradiné fazé atitinka T/4. 1
6 1
f=2
21
f= 2165 ~ 440 (Hz). Nata la. 1
2-314
ISviso | 9
6 klausimas
1 1
Y
D
F= 1 0,1 (m) 1
10
2 | Teisingai nubrézé du spindulius. 1
Gavo atvaizda. 1
31,11 1
f d F’
fo _dF _ 15F-F _ 1
d-F 15F-F
4 | Raudonai. 1
I§viso | 7
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7 klausimas
1 | Izotopai — tai cheminio elemento atomy branduoliai, turintys vienoda kravj, bet skirtinga
mase.

Gali bati: Izotopai — tai cheminio elemento atomy branduoliai, turintys ta patj skaiéiy
protony, bet skirtingg skai¢iy neutrony.

2
Vienas neutronas virsta protonu. Arba pagal poslinkio taisykle cheminis elementas po beta
skilimo pasislenka j periodinés elementy lentelés galg. Arba
H— fe+ SHe/H— 3B+ ;He.

3 | Irasé lygybe. Arba jrasé , lygu®.

4 | AE =AMC?,

AM =112 _ 0 0188 (a. m. v.).
9315

Arba gerai apskai¢iavo masg kilogramais 0,0312 - 10 kg.

5 |]vardijo bent vieng privalumg: nesusidaro radioaktyviyjy atlieky. Arba: visur yra
medziagy, kurios reikalingos reakcijai, ir Kiti teisingi atsakymai.

6 -t
N=N,-2T,
1=it; t=3T.
8 i

2T

IS viso
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